



Αθήνα, 12 Απριλίου 2022

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΤΑ.Π.Α.Σ.Α.)  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΚΙΝΗΤΗΣ & ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Α/Β' ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Ηλιάνα

**ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 48 – ΑΘΗΝΑ  
Τ.Κ. 10438  
Τηλ.: 210-5276771-774  
E-mail: periousia@teapasa.gr

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1030/2/442

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ**

**ΘΕΜΑ:** «Δημόσια Διαβούλευση για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του συνόλου των υποσυστημάτων και λειτουργιών του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος «SoftOne» του ΤΑ.Π.Α.Σ.Α. και την υλοποίηση βελτιώσεων και επεκτάσεων του λογισμικού συστήματος»

Σας ενημερώνουμε ότι το Ταμείο μας θέτει σε Δημόσια Ηλεκτρονική Διαβούλευση την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του ενιαίου πληροφοριακού συστήματος «SoftOne» καθώς και την υλοποίηση βελτιώσεων – επεκτάσεων του ως άνω συστήματος (με εκτιμώμενο προϋπολογισμό 25.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και καλεί κάθε ενδιαφερόμενο να συμβάλει καταθέτοντας προτάσεις, σχόλια, παρατηρήσεις, αναφορικά με την δυνατότητα παροχής υπηρεσιών συντήρησης - υποστήριξης αυτού, υλοποίησης των βελτιώσεων – επεκτάσεων που περιγράφονται ως άνω, αλλά και ως προς τους όρους - προϋποθέσεις και τον εκτιμώμενο προϋπολογισμό, προκειμένου να διασφαλιστεί η διαφάνεια της διαδικασίας. Η Υπηρεσία μας προτίθεται να δεχθεί στα γραφεία της τους ενδιαφερόμενους καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας της Διαβούλευσης, κατόπιν ραντεβού, το οποίο θα κλείνεται τηλεφωνικά (210-5276930 και 210-5276773) προκειμένου να αξιολογήσουν την υφιστάμενη κατάσταση του ως άνω συστήματος και να διαμορφώσουν πληρέστερη εικόνα των τεχνικών του χαρακτηριστικών. Η Διαβούλευση στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, το ΤΑ.Π.Α.Σ.Α. θα συγκεντρώσει και θα επεξεργαστεί τις παρατηρήσεις που θα έχουν υποβληθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), προκειμένου να προετοιμάσει τη διαδικασία σύναψης της σύμβασης. Οι παρατηρήσεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια διαβούλευση δε δεσμεύουν την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των όρων που θα διέπουν την επικείμενη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, με

αντικειμενικά κριτήρια. Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ.

Στο παρόν διαβιβαστικό επισυνάπτεται η τεχνική περιγραφή του αντικειμένου σε μορφή pdf.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Τ.Α.Π.Α.Σ.Α  
Αικατερίνη ΦΕΓΓΑΡΑ  
Αστυνομικός Υποδιευθυντής

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΙ FENGARA  
Ημερομηνία: 2022.04.12 14:29:34 EEST